

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVIII.

nr. 601

Simbătă,

4 aprilie

1992

4 pagini,

5 lei

În curînd va începe distribuirea certificatelor de proprietate!

Ieri, 3 aprilie, la sediul Direcției Teritoriale Sibiu a Agenției Naționale pentru Privatizare, Dezvoltarea Întreprinderilor Mici și Mijlocii, a avut loc prima ședință a comisiei de distribuire a carnetelor cu certificate de proprietate (stabilită prin Decizia nr. 83/1.04.1992 a Prefecturii județului). A început, astfel, derularea unei acțiuni de mare amploare, ce se va desfășura pe o perioadă de 6 luni, antrenând forțele mai multor instituții din județ, respectiv: Direcția Teritorială a A.N.P.D.I.M.M., Prefectura, Consiliul municipal Sibiu, Inspectoratul Județean de

Politiie, Societatea de Servicii Informatic, D.J.M.P.S., Direcția Finanțelor Publice, reprezentanții ai instituțiilor bancare și Notariatul județean.

Intrarea în posesia certificatelor de proprietate, stabilită prin Legea 58/1991, art. 64, lit. b, privind privatizarea societăților comerciale va începe în a doua jumătate a lunii mai a.c. În conformitate cu H.G. 154 din 30.03.1992, prin care s-a aprobat metodologia de distribuire a certificatelor de proprietate, comisia amintită va începe selecționarea și extragerea listei cetățenilor români care au împlinit

vîrstă de 18 ani pînă la 31.12.1990, cu domiciliul în România, care sînt îndreptățiți să primească carnetele cu certificatele de proprietate. În funcție de acest număr, se va stabili modul de organizare a centrelor de distribuire, mărimea acestora, precum și solicitarea numărului de certificate necesare în județ, publicitatea și distribuția efectivă a lor.

Vom consemna, cu această ocazie, și drepturile pe care le conferă certificatele de proprietate: ■ să primeas-

(continuare în pag. a III-a)

Dumitru MANIȚU

Turneu în Spania

După concertul vocal-simfonic extraordinar J. S. Bach — „Matthäus — Passion”, execuție integrală, sub bagheta maestrului Cristian Florea, susținut ieri seară în Biserica parohială romano-catolică din Sibiu de către orchestra simfonică a Filarmonicii W.A. Mozart, colectivul simfonic sibian a plecat în această dimineață spre Spania unde va susține, cu același program, cinci concerte în localitățile Burgos, Huleba, Cadix, Monserat, Ordino (Andora). Soliștilor prezente în programul sibian li se vor alătura un tenor din S.U.A. și o soprană din Austria. La întoarcerea din turneu vom reveni cu amănunte.

RADIO SIBIU

Simbătă, orele 22—24 — Știrile serii, Dedicății muzicale, Muzică de dans.

Duminică, orele 7—8 — Muzică, Program religios, 14—16 — Muzică pentru metalisti, Anunțuri, 21—24 — Orele serii, Muzică sentimentală, Muzică de dans.

Iubindu-l pe Cioran

Astăzi împlinește 81 de ani, dar nu este aici, unde i-ar fi fost locul. Trăiește la Paris din prea mare dragoste de țară și de neam. Paradoxal — așa cum i-a plăcut să fie întreaga-i viață — Emil Cioran este lingă noi, ori vrea ori nu, și ni-l revendicăm împotriva tuturor aparențelor. România a dat lumii citiva filozofi de renume, dar parcă nici unul nu-mi este atât de drag și apropiat ca acest răsănărean care și-a luat lumea-n cap și-a plecat cu traista-n băt să se piardă-n neant. Și, culmea ironiei, a devenit celebru fără s-o dorească, ferindu-se de publicitate și de onoruri.

Alții se zbat o viață întregă pentru a rămîne într-o enciclopedie, care, ca orice carte, este sortită raftu-

rilor de bibliotecă. Emil Cioran a încercat să rămînă el însuși într-o lume care pune prea puțin preț pe idealități și n-a reușit. Fiindcă Parisul — această jivină care inghite valori și nuliități deopotrivă — l-a adoptat ca pe unul care s-ar fi hrănit la sînul Fecioarei din Orleans. Cioran, acum, la 81 de ani nu este nici român, nici francez și totuși ambele culturi îl revendică.

Emil Cioran este universal și chiar dacă încă n-are o statuie, o stradă care să-i poarte numele, un fotoliu între academicienii făcuți de diferite conjuncturi politice, el își are și statuia și strada și fotoliul lingă sufletul nostru.

La mulți ani, iubite domnule Cioran!

N. I. DOBRA

La Sibiu, cu dl. ION RAȚIU, despre...

Problemele industriei și nu numai

Aflat în Sibiu, la invitația Universității, dl. Ion Rațiu a făcut ieri dimineață și o scurtă vizită la S.C. „Libertatea” S.A. D-na inginer Dorina Bădilă, șefa compartimentului creație, și dl. ing. Ioan Iuga, directorul tehnic, i-au vorbit oaspetelui despre tradiția fabricii de stufe din Sibiu, despre problemele dar și reușitele de azi și i-au prezentat numeroase mostre de produse. Au fost apoi vizitate câteva dintre secțiile de producție.

În final dl. Ion Rațiu a răspuns cu amabilitate citorva întrebări adresate de ziarul nostru.

— Cu ce scop vă aflați la Sibiu și cu ce impresie plecați de la „Libertatea”?

— Am fost invitat la Universitate să fac o prelegere despre John Maynard Keynes (celebru economist englez), ceea ce am făcut ieri după-amiază. Acum am avut șansa să vizitez această fabrică de care am auzit și sint încîntat, sint impresionat de spiritul, de atitudinea oamenilor de aici. Sint impresionat de faptul că produc stufe de înaltă calitate cu utilaj care este relativ vechi. De aceea sint încîntat și-i felicit pentru ceea ce fac.

— Ce mai cuprinde programul dv. de la Sibiu?

— Mă duc să văd Muzeul Brukenthal, unde n-am mai fost dinainte de război, și la Mitropolie, să văd manuscrisele cele vechi: Este, proba-

bil, cea mai importantă vizită pe care vreau s-o fac la Sibiu. Pe drum vreau să mă opresc la Drăguș, pentru că strămoșul meu după mamă este Ion Codru Drăgușanu, peregrinul transilvan și aș vrea să văd casa lui.

(continuare în pag. a III-a)

N. ACHIM

Confruntări sau colaborare?

Deși se află prin definiție pe părțile opuse ale baricadei, fiecare cu interesul său, patronii și sindicatele se intersectează sau ar trebui s-o facă în fața interesului (pînă la urmă) comun: bunul mers al treburilor. Căci dacă pentru patron reușita în afaceri înseamnă bogăție și putere, pentru muncitor înseamnă loc de muncă sigur și câștig sporit. Tocmai de aceea se vorbește că în unele țări avansate, spre care tînjim cu invidie, cele două părți se așază la masa negocierilor cu cuvîntul pace pe buze. Pe toți îi interesează, înainte de toate, cum merge firma și ce se poate face să meargă și mai bine. Predomină spiritul constructiv, de cooperare și nu cel de confruntare. Nu tipă unul la altul — precum a tipat Miron Cosma la primul ministru — ci stau și studiază, se documentează, calculează și abia apoi negociază. Cît ia unul, cît ia celălalt. Fiecare cere, fiecare lasă de la el atît cît e omenește posibil. Toată lumea trebuie să plece mulțumită.

EDITORIALUL ZILEI

Probabil că „schema” noastră are și o oarecare doză de utopie. Poate că așa ar fi, de fapt, ideal să se desfășoare lucrurile.

Dar, de ce ne cramponăm de toate acestea? Pentru că... tremurăm de groază la gîndul că în data de 20 aprilie șoselele țării vor fi blocate cu autobasculante, camioane și autobuze. Că economia națională va fi blocată tocmai cînd era pe cale să o ia din loc.

Pentru că nu putem înțelege de ce trebuie neapărat să... claxoneze membrii Frăției cînd ar putea face greva în garaje, lăsîndu-i pe cei ce vor să muncească să-și vadă de drum.

Pentru că aroganța unor mari boși sindicali de pe Dimbovița se transmite uneori și mai micilor „leaderi” locali. Care se transformă într-un soi de „führeri”, terorizînd consiliile de administrație. În ședințele la care participă ei pretind tot soiul de documente erijîndu-se, pe rînd, în C.F.I., Bancă, Garda Financiară, Poliția economică etc. Este clar că își depășesc atribuțiile amestecîndu-se în treburile conducerii (fapt ce ne aduce amînte de fostele COM-uri). Există riscul ca ei să devină la un moment dat părtași la actul conducerii, ajungînd astfel pe aceeași parte a... baricadei cu membrii consiliului de administrație, care sînt reprezentanții patronului. Și atunci ei pe cine mai reprezintă, cui adresează cererile, revendicările?

Întrebările se pot pune și viceversa: ar fi tolerat sau binevenit amestecul conducerii în treburile sindicatului prin intermediul reprezentantului consiliului de administrație care participă la ședința comitetului sindicatului? Cu siguranță că nu.

Și-atunci? Atunci ne-ar place să participăm la o întîlnire între un consiliu de administrație și salariați în care să nu se tipe și vocifereze ca la ușa cortului. Și ne-ar mai place să auzim că pe 20 aprilie șoferii români se pregătesc în tihnă pentru Paști.

TRIBUNA

Două meciuri de văzut!

Astăzi, iubitorilor de fotbal li se oferă șansa de a viziona două meciuri de mare atracție. De la ora 11, șoimii — cu moralul fortificat după o tonică victorie în deplasare — vor primi replica echipei U.T.A., una dintre cele mai autorizate

pretendente la promovare. După-amiază, de la ora 17, pe „Municipal”, interștii vor fi primiți cu aplauze după victoria de la Hunedoara și tîntese continuarea seriei succeselor. Așadar, două meciuri de văzut!

Olimpiada Națională de Fizică — Sibiu 1992



În amfiteatrul emoțiilor, tinerii fizicieni își demonstrează cunoștințele. Citiți în pag. a II-a un amplu reportaj despre olimpicii prezenti la Sibiu

Foto: Andrei BUTA

Olimpiada Națională de Fizică – Sibiu 1992

SIBIUL – rampa de lansare a fizicienilor de mâine

Olimpiada, organizația viitorului

Poate că încă nu dispunem de un vocabular adecvat pentru a descrie posibilele organizații ale viitorului. Teoreticienii au sugerat diferite cuvinte care ar putea depăși termeni ca „matrice” sau „ad-hoc”. Indiferent de termenii folosiți, cert este că ne aflăm în fața unei adevărate revoluții ce încheagă un nou cod, noi reguli fundamentale pentru supraviețuire socială. Poate că într-un asemenea dialog cu viitorul sau într-o asemenea tatonare cu el se află și învățământul, precum și știința românească.

Astăzi dorim să prefațăm una din aceste etape pe care Ministerul Învățământului și Științei, alături de Inspectoratul Județean Școlar Sibiu a organizat-o în orașul nostru. Este vorba de Olimpiada Națională de Fizică Sibiu 1992, care s-a desfășurat pe parcursul unei săptămîni-maraton și care a dorit să creeze atît condiții ireproșabile de concurs, cît și de destindere participanților sosiți în Sibiu cu această ocazie. Astfel, Sibiu a avut onoarea de a găzdui pe perioada 29 martie – 4 aprilie o mică parte a inteligenței fizicii românești de la ora actuală. „Atleții” fizicii, aflați într-un concurs al inteligenței, au beneficiat și de prezența unor profesori universitari, lectori, conferențieri, inspecții școlari, dar și profesori de excepție din licee, care au format atît comisia centrală, cît și juriul Olimpiadei Naționale de Fizică Sibiu 1992. Acum la finele acestei confruntări, să mulțumim tuturor celor care au susținut acest eveniment deosebit pentru orașul nostru.

Cultura este costisitoare, dar incultura costă și mai mult

Zi de zi își fac apariția noi mode, noi descoperiri științifice. În știință, învățămînt aceste virtuți spirituale au ca idee centrală prosperitatea economică. Cei ce-au înțeles acest lucru au reacționat ca atare și au sprijinit olimpiada desfășurată în Sibiu. Dar, iată sponsorii ediției sibiene: S.C. Flaro S.A. Sibiu, S.C. Sibiana S.A. Sibiu, S.C. Mondex S.A. Sibiu, S.C. Scut S.A. Mirșa, S.C. Felam S.A.

Mediaș, S.C. Covtex S.A. Cisnădie, S.A. Vestrel Sibiu, S.C. Bumbacul S.A. Cisnădie, S.C. Mătasea Română Cisnădie, Balanța S.A. Sibiu, S.C. Cibirium Sibiu, S.C. Medimpact S.A. Mediaș, S.C. Hidrosib S.A. Sibiu, S.C. Transmixt S.A. Sibiu, S.C. Automecanica S.A. Mediaș, S.C. Compa S.A. Sibiu, S.C. Pim S.A. Sibiu, Romsilva Sibiu, Complex Porci Mohu, Complex Porci Avrig, I.A.S. Noreich, Comp. Act Electronix Sibiu, Hermes S.C. Sibiu și Casa de Presă și Editură „Tribuna” Sibiu. Să notăm că sponsorilor amintiți li s-a alăturat și Guvernul României, care a acordat la rîndu-i o sumă deloc neglijabilă acestei olimpiade.

Ofensiva Olimpiadei din Sibiu, o reușită

Prezenți în „focul” competiției putem preciza cititorilor că Olimpiada ne-a lăsat o impresie deosebită atît în ce privește participanții, cît și organizatorii, care au făcut toate eforturile necesare pentru reușita ei. Gazdele comisiei centrale, Liceul „Octavian Goga” unde s-au desfășurat probele teoretice, gazdele probelor experimentale Liceul Ind. Textil și, respectiv, Liceul Agroindustrial Sibiu s-au implicat laudabil în această acțiune. Ca o dovadă a seriozității cu care a fost abordată olimpiada ne stau și computerele ce au fost folosite pentru centralizarea datelor și a rezultatelor finale. Să felicităm cu acest prilej și Inspectoratul Școlar Județean Sibiu, gazda principală a acestei olimpiade.

Maraton non-stop

Opinii din partea Ministerului Învățământului și Științei

Iată ce ne-a declarat doamna profesora Sofia Bușe, în calitate de inspector principal al Ministerului Învățământului și Științei, vizavi de Olimpiada de la Sibiu:
„În anul acesta Olimpiada Națională de Fizică ce s-a desfășurat în Sibiu a reunit un efectiv record de 530 elevi atît de la învățămîntul gimnazial, cît și de la liceal. Ca o noutate în acest sens doresc să semnalez etapa experimentală la care au participat toți elevii, etapă care a urmărit alături de proba teoretică o selecție cît mai bună a celor mai dotați elemente participante la

concurs, care urmează să ne reprezinte în confruntări internaționale.

Prin această acțiune Ministerul Învățământului și Științei a căutat să antreneze un număr cît mai mare de elevi de la toate fazele, astfel ca cei ce se vor evidenția să fie îndrumați spre performanța fizicii. Ministerul a căutat și modalități de stimulare a participanților. Astfel, încă începînd cu anul trecut, cei ce au participat la olimpiade internaționale au fost admiși la facultate fără concurs, au participat la tabere de vară și chiar au fost prezenți într-o excursie în Spania. Această pepinieră pe care o formează asemenea concursuri, după o statistică făcută de Ministerul Învățământului și Științei pentru ultimii 10 ani rezultă că nu a rămas nefructificată. Toți olimpicii pot fi regăsiți ca asistenți, lectori în instituțiile cele mai mari din țară, dar chiar și în instituțiile cele mai mari din lume. Iată, practic, care este rezultatul acestor olimpiade, rezultat ce-l așteptăm și de la ediția sibiană și pe care o consider deosebit de bine organizată. Aș adăuga nota maximă pentru efortul organizatorilor de a rezolva proba experimentală unde, de altfel, au fost implicate și o bună parte din cadrele didactice ale municipiului Sibiu”.

Despre neajunsul de a te naște fizician

Dialog în fața mesei rotunde susținut de vicepreședintele comisiei, prof. univ. dr. Gheorghita Vlăduca (Universitatea București) și doi membri ai aceleiași comisii — prof. univ. dr. Dan Iordache (Institutul Politehnic București) și conf. dr. Munteanu Ion (Universitatea București).

Prof. univ. dr. V.G.: Consider că experimentul în învățămîntul nostru a avut un rol de „cenusăreasă” și probabil că aceasta a fost o deficiență semnalată la toate nivelurile învățămîntului nostru. Aplicînd reglementările olimpiadelor internaționale, în premieră și la olimpiada de la Sibiu, comisia consultativă a Ministerului a considerat că trebuie introdusă și această probă experimentală pentru toți elevii de la faza națională, fapt ce ne-a dat de gîndit în viitor ca fiind posibil s-o introducem și în fazele zonale. Ast-



Profesorul Matecian Nicolae prezentîndu-și trusa „Set de circuite pentru experiențe de electricitate și electronică”

fel experimentul este pus în drepturile sale știind că între el și teorie există o relație complementară. Practic știm că în fizică adevărul este atestat de experiment. Fiind prezent la Sibiu sînt încîntat să constat că în această privință organizatorii au creat condițiile necesare desfășurării simultane a aceluiași experiment. Pîna acum atît dotarea, dar și comoditatea frustra elevul de această condiție esențială în formarea lui. Acest test-experiment de la olimpiadă va aduce cu siguranță rezultate de marcă echipelor care vor reprezenta România în confruntările internaționale. Să nu uităm că olimpicii români s-au situat pînă în prezent, în aceste confruntări, pe un merituos loc II-III.

Conf. univ. dr. M.I.: Constatarea existenței unei pepiniere de inteligență în țară este reală. Putem spune că ea s-a pierdut destul de ușor pînă acum. Numai în ultimii doi ani, personal am constatat un exod spre Occident. Din grupele mele cam trei sferturi din studenții dotați au plecat din țară (Unii pentru a găsi un loc de muncă, alții pentru a-și face un doctorat după care...). Sînt convins că aceste capacități ar putea constitui un impuls pentru domeniul fizicii, acest lucru depinzînd doar de organizarea de la nivelele superioare dar și de știința de a folosi materia cenusie din și în țară. Cred că nu vom asista la acest export de inteligență dacă omului de știință i s-ar asigura un nivel de trai decent și un loc de muncă corespunzător. Primii pași se întrezăresc de acum la nivelurile olimpiadelor care stimulează și nivelul general al candidaților. Am urmărit, cu ocazia olimpiadei de la Sibiu, în special clasele mari (cei de la licee) și am constatat că aceștia se situează la un nivel internațional. Poate că și mass-media ar putea fi un stimulent pentru acești olimpici.

Prof. univ. dr. I.D.: Observația este justă și am constatat-o și eu în mai bine de 15 ani de muncă pe care-i am la activ. Dar nu trebuie totuși să generalizăm. Au fost și articole publicate în presă. Din presa internațională putem nota articolele apărute în reviste de specialitate, de fizică, americane care au avut cuvinte elogiavoase la adresa fizicii românești și care situau nivelul învățămîntului din România, (avînd în vedere și rezultatele de la olimpiadele internaționale) ca fiind o putere destul de mare pe plan mondial. Și în Politehnică avem exemple ale acestei capaci-

tăți. L-aș numi în primul rînd și nu întîmplător pe CRISTIAN NECULA care a fost laureat cu două premii mondiale în domeniul fizicii și trebuie să știți că puțini sînt cei ce au reușit asemenea performanță în lume. Privind locul de muncă ce li se oferă acestor super-elevi, aceasta este încă o problemă, dar ieșind dintr-un sistem economic necorespunzător putem găsi soluții și resurse ca să scoatem poporul român la lumină, căci noi am demonstrat-o în atîtea împrejurări că avem înclinații atît pentru teorie cît și pentru practică.

Emoțiile au trecut, impresiile olimpice au rămas

Iată, pe viu, declarații ale participanților: Ardelean Anca, clasa a VII-a Arad: Este bine că toți candidații au putut să participe la proba practică care este deosebit de utilă și că au avut posibilitatea să-și ridice calificările punctajului. Despre Sibiu... un oraș frumos. Ilinca Diana: clasa a IX-a Arad: Cred că la această olimpiadă am început să fim solicitați în mod serios, făcîndu-se apel la inteligența concurenților, fiind lăsat departe dopajul mecanic. Anca Romana, clasa a X-a Cluj: Subiectele au fost ingenioase, nici foarte grele, dar nici ușoare. Organizarea a fost deosebită... Și ce-aș mai putea să spun — vă mulțumim, sibieni! Dragoș Oprean — Craiova, cl. VIII-a: Eu aș avea de făcut ceva observații vizavi de subiectele ambigue de la... Leoveanu Mihai, el. a VII-a: Organizarea bună, cred că subiectele puteau să fie mai grele. Căpraru Cristian — Petroșani, cls. a IX-a: Proba teoretică mi s-a părut că a solicitat intuiția, iar aparatul pusă la dispoziție pentru proba practică a fost multumitoare. Subiectul ni s-a părut destul de ușor, el neavînd nevoie decît de calcule și de un calculator.



Imagine surprinsă în timpul probei practice a olimpicienilor

Pagină realizată de:

Adrian POPESCU

Foto: Andrei BUTA

Simbătă
9,00 I
neafat
zilei. 10
litați. M
Oglinda
11,10 I
culin. 1
spiritual
de muzi
7. 14,0
tăți. M
Tele-Cl
nerarii.
pamond
pionatul
de rugh
dor și
20,00
20,35 S
Telee
21,30 F
„Finneg
la ca
1985). 2
tăți. 2
rial. „E
ep. 4. O
norama.

Duminic
8,30 I
neafat.
cadabra.
serial
Operați
zart”. 1
litați. M
Lumină
12,00 V
13,30
primăva.
lodie po
Actualit
14,10 A
Video-M
Convorb
minică.
serial,
116. 20
tăți. 20
tistic. „
(Franta
1987). 22
șlagărel
tualități
minic
23,10

Lur
14,
14,10
zilei.
net
vanpre
tămîni
pîii noș
muzicien
sa și gi
Muzica
17,00
17,05 En
limba
18,35 U
noasterii.
dioul
19,30 De
mate: „
ra minu
Actualit
Sport. 2
21,10 T
„Capul
Gh. C
In obic
Cronica
tului,
23,55
0,25
program

cin
SIBIU
„Tăcerea
orele
16,30:
Arta.
vadă”,
13.
Tineret
călosul
11: 13;
ME
gresul:
II”, ore
17 și 19
Centra
deți-l
Lee”, or
16 și 18.

LA SIBIU, CU DL. ION RAȚIU...

(urmărire din pag. 1)

— Revenind la problemele care-i frământă acum pe cei de la „Libertatea”, ca de altfel pe toți cei din industrie, cum vedeți dv. ieșirea din impas?

— Ce ne trebuie nouă este să avem o imagine bună în lume. Este lucrul cel mai important, pentru că este deja clar că în ceea ce privește calitatea produselor acestor fabrici, noi putem să concuim pe piața mondială. Trebuie să avem o imagine bună în străinătate, de stabilitate, de continuitate,

de credibilitate. Dacă le avem, și comenzile vor veni, ca și investițiile profitabile.

Este absolut necesar să aducem privatizarea autentică în țară, ceea ce înseamnă să-i aducem pe cei care cunosc industria respectivă și care-și dau seama că aici au un potențial important, care poate să le aducă lor un profit; și atunci, noi, implicit, beneficiem. Când se vorbea că „nu ne vindem țara” se spunea o prostie: Germania, după război, a fost la pământ și s-a refăcut aproape în întregime cu capital străin. Și nu s-a vîndut!

Ceea ce ne trebuie este să avem o participare care să sporească numărul locurilor de muncă, să ne aducă salarii și resurse mult mai mari decât putem noi să ne facem singuri.

— Și o ultimă întrebare: pentru că sinteți, totuși, și om politic, cum priviți un mare eveniment care se apropie — alegerile generale?

— Bine, din punctul meu de vedere, care încă nu e împărțit de toată lumea, socotesc că este important să păstrăm Convenția, deci să continuăm cu „cheia”, dacă e posibil. Se va decide acest lucru, probabil, săptămîna viitoare, cînd vom avea o nouă întrînire a C.N.I.D.-ului; cele șase partide de bază care au format Convenția, cărora li s-au adăugat apoi alte 8 organizații care militează pentru democrație, cum este U.M.R.L. Dacă noi menținem Convenția, cred că șansele sînt foarte mari de a înlătura, în fine, pe cei de la putere.

În ceea ce privește alegerile prezidențiale, eu aș dori ca să se numească un singur candidat. Rămîne de văzut care va fi candidatul...

— Opiniile asupra acestuia nu s-au... cristalizat?

— Eu cred că nu. Rămîne de văzut!

P.S. La plecare, dl. Ion Rațiu a fost invitat să semneze în „Cartea de onoare” a fabricii, unde ultima însemnare, datată 26.04. 1991, aparținea d-lui Ion Iliescu. Interesantă coincidență!



Distribuirea certificatelor de proprietate

(urmărire din pag. 1)

că dividende anuale de la Fondul Proprietății Private să cumpere acțiuni ale societăților comerciale puse în vânzare de către F.P.P. într-un termen limitat, anterior vânzării publice de acțiuni, cu o reducere de 10 la sută față de prețul ofertei publice, într-o perioadă de 5 ani de la intrarea în vigoare a legii, în limita valorii de piață a certificatelor deținute să propună acțiuni de îmbunătățire a activității fiecărui fond al proprietății, să declanșeze efectuarea controlului financiar

de către cenzor sau să solicite înlocuirea membrilor consiliului de administrație, cu condiția ca propunerile să fie însoțite de deținătorii a cel puțin 10 000 certificate să obțină din partea F.P.P. servicii de brokeraj pentru schimbarea certificatelor în acțiuni, în condițiile de piață, la orice societate comercială oferită spre vânzare.

De precizat faptul că certificatele de proprietate nu pot fi înstrăinate către persoane fizice sau juridice străine.

Fiecare certificat de proprietate emis de F.P.P. reprezintă 5 000 de unități de valoare. Valoarea certificate-

lor de proprietate, respectiv a unităților de valoare corespunzătoare, va fi anunțată de către fiecare fond al proprietății private prin publicare în Monitorul Oficial.

Pe fața imprimatului sînt inscripționate cele cinci fonduri de proprietăți private, iar pe verso casetele imprimate vor fi utilizate pentru efectuarea operațiunilor ce vor fi anunțate de consiliile de administrație ale fiecărui fond, respectiv încasarea de dividende, achiziționarea de acțiuni etc.

Prin eliberarea certificatelor de proprietate vom face încă un pas spre economia de piață.

INFORMAȚII • INFORMAȚII • INFORMAȚII

MANIFESTĂRI EXPOZIȚIONALE

Camera de Comerț și Industrie Sibiu vă invită să participați la următoarele manifestări expoziționale: 6-16 aprilie 1992 — EFORIE — Tîrgul național en gross metalo-chimice TINMEC 10 aprilie — ALEXANDRIA — Tîrgul intermediari pentru materii și materiale disponibile și stocate ale agenților economici 1-10 aprilie 1992 — CLUJ — Expoziție mașini pentru industria culinară și tehnica frigului, preparate de carne și produse alimentare 2-10 iunie — CLUJ — Tîrgul general pentru construcții de mașini, aparatură electronică, linie tehnologică, aparatură medicală, salon medicamente 10-17 mai 1992 — ALBA IULIA — „EXPO-ALBA” — expoziție cu articole de porțelan, covoare, articole de piele, articole din lemn, mașini și utilaje agricole din țară și străinătate 5-8 mai București „ROM-EXPO” organizează expoziții internaționale de prezentare a instrumentelor medicale, medicamente de uz uman și veterinar, echipamente și aparatură de control, aparatură de birou

28 mai — 4 iunie BUCUREȘTI „TIBCO '92” — Tîrg internațional de bunuri de larg consum 10-14 iunie 1992 — SIBIU, C.C.I. Sibiu, organizează, în colaborare cu Întreprinderea de Tîrguri și Expoziții „HUNGEXPO” din Budapesta și C.C.I. Debrecin, expoziție cu vânzare de produse de larg consum. Înscrisurile de participare la aceste manifestări expoziționale, precum și informațiile suplimentare — la telefon 41 64 47 C.C.I. — ing. Daniela Birsan.

SĂRBĂTORILE ORTODOXIEI

Vă supunem atenției desfășurarea manifestării „Sărbătorile Ortodoxiei” în perioada 1-10 aprilie a.c. Începînd de azi și pînă vineri vor avea loc conferințe și prelegeri susținute de preot prof. dr. Ilie Moldovan, I.P.S. Mitropolit al Ardealului, dr. Antonie Plămădeală, episcop vicar Serafim Făgărășanu, prof. Ioan Ică, P.C. pr. prof. dr. Dumitru Abrudan, P.C. prof. dr. Mircea Păcurariu și P.C. părinte Arhimandrit Teofil Părăian. Să menționăm că această manifestare, care a început cu sfințirea Casei de Cultu-

ră a Studenților și Tineretului l-a avut ca invitat și pe P.C. Pr. Prof. Constantin Galeriu.

DEZMINȚIRE

Subsemnatul Andrei Harry, domiciliat în Sibiu, str. Teilor nr. 82, angajat la societatea CONCEFA S.A. Sibiu, declar că nu fac parte din nici un partid politic sau altă formațiune și am fost înscris pe listele de candidați în alegerile de consilieri ale formațiunii România Mare fără să fiu consultat.

CALENDARUL TÎRGURILOR ȘI BÎLCIURILOR PE LUNA APRILIE

Sibiu — 23 și 30.IV — ovine; Mediaș — 10 — animale; Copșa Mică — 25 animale; Alțina — 15 animale; Bierțan — 14 animale; Birghiș — 23 animale; Brădeni — 14 animale; Chirpăr — 12 — tîrg de primăvară; Iacobeni — 24 — animale; Ludoș — 15 animale; Merghindeal — 21 — animale; Mihăileni — 20 — animale; Păuca — 23 animale; Porumbacu de Jos — 14 animale; Săliște — 4 — animale mici, 5 — mari; Tâlmăciu — 20 animale; Țîrnava — 6 animale.

De la Agenția Apă Canal Sibiu

„Ca urmare a scăderii considerabile a rezervei de apă în Acumularea Gura Riului și a menținerii pe riul Cibin a unor debite de aport extrem de mici pentru această perioadă, R.A. Apele Române a redus cantitatea de apă livrată din această sursă cu efect în micșorarea presiunii apei potabile distribuite în întreg municipiul Sibiu.

Rugăm toți beneficiarii noștri să înțeleagă situația deosebită în care ne aflăm, și să ia de urgență măsuri de remediere a defecțiunilor în instalațiile interioare și să economisească pe toate căile apa potabilă.

Pentru agenții economici a început acțiunea de reducere a debitelor furnizate, prin aducerea robinetelor-vană la starea de reglaj de la nivelul lunii ianuarie 1991.” (549)

S. C. SICOLA S. A. Sibiu

str. Teodor Mihaly nr. 3-5, ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS

● CONTABIL ȘEF

Relații la telefon 42 67 31.

(556)

Consiliul de Administrație al S. C. Simont S. A. Sibiu

INVITĂ conducerea sindicatului salariaților S.C. SIMONT S.A. SIBIU, să-și delege reprezentanții în vederea încheierii contractului colectiv de muncă pe anul 1992 și negocierea salariilor. (552)

S.C. „ÎMPĂRATUL ROMANILOR” S.R.L.



vă invită, la un nou

SHOW INTERNATIONAL

cu participarea extraordinară a unei noi trupe de dans modern din Vilnius — Lituania

În cadrul show-ului de duminică, 5 aprilie, vor fi prezenți cu programe de mare succes

NICU CONSTANTIN

CAMELIA M'TOȘERU

ALEXANDRU LUCA

de la Teatrul „Constantin Tănase”

din București

În program — muzică diversă, numere de varietate, surprize...

Sinteți invitați să petreceți (într-o ținută vestimentară adecvată) o seară plăcută, agreabilă, într-o ambianță a rafinamentului, calității serviciilor și eleganței.

Rețineți din timp mese la tel. 41 64 90.

(545)

